

新闻线索一经采用  
奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索

96706 (全省市话收费)  
0546—8065000

24小时移动热线: 18805461110 《齐鲁晚报·今日黄三角》读者QQ群号: 91149364

# 白发满头见证十年逃亡历程

## 36岁男子因涉嫌抢劫被刑拘

本报4月20日热线消息(记者 顾松 通讯员 许加元) 4月15日,一名曾在2001年11月抢劫路边电子商店的网上逃犯落入法网,两鬓苍白的犯罪嫌疑人落网后坦然地向民警讲述了十年来的逃亡历程。

4月15日,滨海公安局基地分局刑侦大队民警接到河南郑州警方通报称,

抓获涉嫌抢劫的网上逃犯李某。接到通报后,民警迅速赶到郑州公安局。经过照片比对“两人”有很大出入,案发前照片上的李某年轻短发,而被抓获的李某白发苍苍。

李某面对民警的审讯,起初不承认。但是民警很快通过李某手机上与家人的通话记录发现了破

绽,很快便戳穿了他的谎言。在民警的审讯下,李某交代了全部罪行。现年36岁的李某,2001年11月19日凌晨,伙同陈某、夏某(两人已入狱)等人窜至胜利油田电视一条街某电子商店抢劫电视机4台、VCD10余台、功放机20余台,总价值近六万元。随后李某和同伙将赃物销赃平分,半年后同

伙陈某、夏某被捕入狱,得知恶行败露的李某畏罪潜逃。

潜逃的十年中,李某有家不敢回,新婚的妻子也离开了他。但还是在郑州警方的一次例行检查中落网。

目前,李某因涉嫌抢劫已被滨海警方刑事拘留。

## 酒后无证驾脏车肇事逃逸

### 目前嫌疑人在莱州被抓

本报4月20日热线消息(记者 段学虎 通讯员 王海波 缪越滨) 吴某酒后驾驶着客车与翻斗车相撞后弃车而逃。经民警侦查,发现吴某属于无证驾驶,并且驾驶的金杯中型客车还是盗抢车辆。近日,酒后无证驾驶肇事逃逸的吴某在其老家莱州落网。

2010年5月19日22时许,吴某驾驶金杯中型普通客车,沿青垦延伸路由北向南行驶至周屋村路口处时,与一辆无牌解放雄风翻斗车相撞。吴某及乘坐金杯中型普通客车的杨

某(江西)受重伤。发生事故后,吴某弃车逃逸。

事故发生后,民警进行勘察,发现吴某驾驶的 vehicle 是盗抢车辆,并且是酒后无证驾驶。垦利交警部门经过现场勘查和事故认定,确定吴某承担该事故的主要责任。办案民警多次到吴某现住的东营住所及原籍莱州市实施抓捕,未能抓获嫌疑人,随后对其进行上网追逃。

经交警部门多方努力,于2011年4月初,在莱州将吴某抓获。



## 两车相撞

19日凌晨2时40分左右,西四路铁道路口南5公里一辆河南面包车与一辆油罐车相撞,事故造成一人死亡。东营公安消防官兵迅速到达现场将被困人员救出,另有3人被送往医院。

本报见习记者 李金金 本报通讯员 李珊 摄影报道

## 一岁小孩反锁家中 消防官兵破窗救援

本报4月20日热线消息(见习记者 李金金 通讯员 李珊) 20日中午13时31分,南二路胜邦小区的一位居民出门晾衣服时不小心将自家的门锁上,家中一岁多的孩子正在睡觉,并且燃气灶还在烧水。东营公安消防第四中队官兵接到报警电话后迅速赶赴现场。

灶上正烧着水,情况十分危险。于是,消防官兵在楼顶用绳索拴住一名战士下放到该户的防盗窗前,消防战士不到三分钟便将防盗窗破拆把门打开,将孩子救出。随后检查了屋内燃气设备,发现锅内水已经烧干,所幸还未引发事故。

就此,东营区消防大队官兵提醒广大市民,要提高安全意识,尤其要注意家庭用火安全。

到达现场后,消防队员发现被困孩子在顶层4楼,一岁多的孩子正在睡觉,燃气

## 醉酒男睡桥边不慎落水

### 民警下水帮其脱离危险

本报4月20日热线消息(见习记者 王超 通讯员 燕泽龙) 19日,广饶县一名男子醉酒后睡在桥上,没想到一翻身不慎落入水中,好在民警及时救助,该男子才得以脱险。

青紫的男子躺在河水里,随时都有生命危险。民警见状立即从车上拿出绳索以及汽车备胎展开营救,并迅速将其送往医院。

经查,落水男子苏某(54岁,广饶街道人)醉酒后骑车回家,行至大寨沟唐王桥处时,便下车躺在唐王桥边休息,但不小心掉入河沟里。经民警营救,目前苏某已被家人接回家中。

19日晚6时许,广饶县公安局广饶街道派出所接到报警电话称,大寨沟唐王桥处有人落水,值班民警迅速赶往事发地点,发现一名满脸

# 奥迪Q7只卖6.8万元?

## 市民收到优惠短信,警方提醒当心上当

本报4月20日热线消息(见习记者 王超) 18日,家住东城的张先生给本报打来热线电话称,他收到一条短信,短信内容为现优惠销售现代、丰田、路虎等品牌多款汽车,宝马X6只要8.6万。张先生对这样的信息感到怀疑,于是拨打本报热线电话,希望警方呼吁市民不要上当受骗。

张先生18日下午收到一条售车短信称,丰田霸道只要5.8万元,

宝马X6只要8.6万元。短信还提供了一个供咨询的手机号码。

记者按照短信中给出的手机号码拨打过去,接电话是一个自称姓王的男子。记者说想买一辆奥迪Q7,对方说只需6.8万元。记者问到为什么价格能这么便宜,对方坦言,公司里的车子都是套牌车,自然便宜。王姓男子说他的公司在济南,如果有诚意购车,在交付少量

定金后会将车发到东营。记者查询发现,发送短信的手机号码归属地为湖北省武汉市,短信中给出的咨询电话号码归属地则是海南省海口市。

就此问题,记者咨询公安局民警,警方表示这类短信诈骗的可能性极大,购买这种来路不明的黑车也是违法行为。市民如收到类似信息,应谨防上当受骗。

## 东营人将喝上纯正的瓶装原浆啤酒 泰山原浆啤酒上市在即

本报获悉,泰山啤酒近期将在东营市场推出不同于普通啤酒的特色产品—瓶装原浆啤酒,据悉,特色产品包装及酿造工艺开创了国内首屈一指的啤酒消费市场,备受业界人士瞩目。届时,东营广大市民将品尝到市场上“最极致新鲜、营养丰富的好啤酒”。

普通啤酒与原浆啤酒有什么区别,我们多数市民恐怕不是很了解。原浆啤酒与一般啤酒不同,是未经过滤直接从发酵罐中

灌装的啤酒原液,酒体自然浑浊,最大限度地保留了啤酒中的营养成分和啤酒最原始、最新鲜的口感。“啤酒爱好者”都知道,好多人能以能到啤酒生产线喝上刚灌装的“啤酒原液”而欣喜不已。如今泰山啤酒会帮助广大消费者实现这一梦想,让您天天喝到只有酿造师才有机会品尝到的啤酒原液—“泰山原浆啤酒”。

据了解,泰山原浆啤酒因为采用不过滤等德国酿造工艺,原生酵母被完

好保留,所以富含17种氨基酸、蛋白质,最大限度地保留了多种维生素和有益于人体健康的微量元素。泰山啤酒在产品销售上采取了厂家直送的迅捷物流模式,第一时间将新酿出来的泰山原浆啤酒直接从生产灌装线上送到市民餐桌。同时,选用烤花啤酒瓶及蓝色专用周转箱进行包装,缩短了包装时间,这一切只为让东营广大消费者“第一时间”品尝到“极致新鲜、营养丰富”的好啤酒!

## 寻找“最爱的人” 伊仕利十周年一次到位庆“五一”

整体衣柜行业领导品牌伊仕利进入市场十周年,同时一年一度的5?1假期即将拉开衣柜行业新一轮促销大战序幕。伊仕利“满意十年 寻找100名最悠久客户”及同时推出五一“5大优惠·1次到位”的大酬宾活动,让今年的整体衣柜行业假日促销竞争白热化。

世界上“最爱伊仕利衣柜的人”是谁?

不是赋予衣柜生命与灵魂的设计者,不是亲手制造衣柜的生产者,不是熟悉衣柜的销售者,世界上“最爱伊仕利衣柜的人”是十年来一直使用她的消费者。十年朝夕相处,消费者体会

过伊仕利每一个细节之处透露的人性关怀,通过十年的时间,见证了伊仕利的内在品质像产品外观一样令人心悦折服。伊仕利深知,消费者的“最爱”是企业最大的财富,消费者的一句满意,比千万广告语更能代表伊仕利真实品质。寻找“最爱伊仕利的人”,寻找“100名最悠久的客户”是此次十周年庆典的主线。

伊仕利十年感恩活动优惠连连不断,五一“5大优惠”一次到位”促销将活动推向高潮。最低五折、进店有礼、订购送礼、定金翻倍、免费体检等五大优惠一次到位。五一期间,伊仕利老客户均可享受免费衣柜体

检,推荐新顾客购买更有双重惊喜送不停!衣柜体检活动由3年或3年以上的伊仕利老客户自愿申请参与,伊仕利选派员工按照客户要求的时间上门服务。专业的团队、详细的体检、贴心的服务,伊仕利愿意用最大的热诚换来客户满意一笑!

五一促销年年有,家家办,但恰逢十年周庆的消费者大回馈活动十年才有一次!伊仕利十年周岁盛情感恩回馈消费者,其优惠力度之大,区域之广,都是以前没有的!敬请您亲自到伊仕利现场查看,亲自货比三家证实,做一个“最爱伊仕利的人”!